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Parameters for the IBM 3380:

SORU 1) (20 puan)

Bir IBM 3380 disk üzerinde saklanmış olan 10,000 tane 2400-byte’lık  block’tan oluşan  bir dosyadaki tüm record’ları değiştirmek için gereken zamanı aşağıdaki iki durum için hesaplayınız. (Using  an  IBM 3380, calculate the amount of time to modify the  file with ten thousand 2400-byte blocks under the following two conditions:)
a) Double-buffering için one-block buffer'lar kullanıldı ise:

b) Double-buffering için two-block buffer'lar kullanıldı ise:

SORU 2) (30 puan)

Başlangıçta IBM 3380 disk üzerinde 400 byte’lık 100,000 record saklanmış olan bir sırasız dosyanız  (pile file)  olduğunu farzediniz. Bu dosyaya toplam aktif record’ların sayısı 150,000 olana kadar her üç kayıt silme işlemine karşılık bir kayıt eklenmiştir. 

(Start with 100,000 records of 400 bytes each in an unsorted (pile) file. Delete 1 record for every 3 records added until the total number of active records is 150,000.)

a) Bu dosya’yı yeniden organize etmek için gerekli zaman ne kadardır? (How long does it take to reorganize?)

b) Aranan bir kayıdı bulmak için gereken zaman dosyanın yeniden organize edilmesinden önce ve sonra ne kadardır? (How long does it take to find a record right before reorganizing and how long right after?)
SORU 3) (25 puan)

IBM 3380 disk üzerinde saklanmış 400 byte’lık 100,000 record’dan oluşmuş sıralı bir dosyanız (sorted file) vardır. Eğer bu dosyadan 100 tane record’ı fetch edecekseniz şu iki seçenekten hangisi daha ucuza gelecektir? 

(Consider a sorted file of 100,000 records of 400 bytes each stored on an IBM 3380. If you had to do 100 fetches, would it be cheaper to ...)

a) binary search metodunu kullanarak fetch’leri yapmak için gereken zaman ne kadardır? (just to do the fetches, using binary search for each one)

b) dosyayı fetch edilecek kayıtların key’lerine göre sıralamak ve sıralanmış dosyayı baştan sona sequential olarak okuyarak dosyadaki her bir record’ı aranan record’ların key field’ı ile karşilaştırmak için gereken zaman ne kadardır? (Dosyadaki key’lerin (veya record’ların) sayısı  z ise sıralama için gerekli zaman (z log z) x 0.01 ms dir.) (sort the keys to be fetched in order and go through the file just once sequentially, looking at each record to see if it matched a key being sought. Assume the sort of the keys is (z log z) x 0.01 ms, where z is the number of keys. )

SORU 4) (15 puan)

Aşağıda verilen değerlerin bir heap’e nasıl girildiğini her adımdan sonra heap’in şeklini çizerek gösteriniz. (Show graphically the status of a heap after each step of insertion if the following keys are to be inserted into the heap.)

50   40    30    70    100    120    25

SORU 5) (15 puan)

a) Double buffering mekanizmasının dosya operasyonlarında sıkça kullanılmasının temel nedeni veya getirdiği en büyük avantaj nedir ? 

b) Double buffering kullanılmasının gerekli olduğu file operasyonlarına iki örnek veriniz.
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